

大会堂能容纳 15 万人 “元首宫”造价高达 7.5 亿英镑 希特勒梦想打造“世界之都”

“伦敦算什么，巴黎怎能比？只有古埃及、古巴比伦和古罗马才可以同柏林相提并论。”纳粹头目阿道夫·希特勒在构想“第三帝国”之都时曾这样说。

二战期间，希特勒曾梦想在柏林打造一个“世界之都”，象征纳粹德国对全世界的统治，并将其命名为“德意尼亚”。

按照该计划，整个城市都用昂贵的大理石构筑，其中包括一座 400 米高、能容纳 15 万人的世界第一大会堂以及是巴黎凯旋门 2 倍高的柏林凯旋门。然而，随着纳粹德国投降，德意尼亚计划从此泡汤。

柏林打造“世界之都”

因希特勒对德意尼亚的构想太过狂妄，几十年来他的计划并未对外披露，只在少数研究院和专业书籍里才可觅到踪影。英国《泰晤士报》11 日报道，对德意尼亚保密的禁忌 10 日打破，德国财政部长佩尔·施泰因布吕克揭开德意尼亚的面纱，微缩模型终公之于众。

这个野心勃勃的计划是由希特勒御用建筑师阿尔伯特·施佩尔设计的。计划中的“德意尼亚”的南北交通干线叫做“光辉大街”。这条大街长 8 公里、宽 120 米。大街两



希特勒梦想打造“世界之都”



世界上最大会堂的微缩模型

旁将建有剧院、商店以及纳粹德国所有各部的办公大楼，包括一座新的参谋总部大楼、一座陆军元帅纪念堂、一座新的国会大厦。

大街中央将建造一座德国“凯旋门”，高度是法国凯旋门的 2 倍！此外，还有一座庞大的铜质圆顶大厦作为大会堂。该建筑以罗马万神殿为模型，高达 400 多米，能容纳 15 万人，建成后将成为世界上最大的会堂。

“元首宫”造价 7.5 亿英镑

施佩尔还为“第三帝国”总理府——“元首宫”制订了造价高达 7.5 亿英镑的

建筑计划。“元首宫”计划建在今天总理府之上，占地面积比传说中的尼禄王金殿至少大一倍，仅走廊就长达 500 米，书房面积更达 900 平方米。而现任德国总理默克尔的办公室只有 142 平方米。

希特勒曾狂妄地说过：“只有古埃及、古巴比伦或者古罗马人的建筑能与柏林相媲美，伦敦、巴黎怎能与之相比？”

劳力来自犹太“奴隶”

如果修筑德意尼亚，三个基本问题必须解决。第一是缺乏劳工，纳粹为此迫害大批犹太人，让他们像奴隶

一样做苦力。第二是建筑原材料匮乏，施佩尔因而计划在集中营修筑新采石场。第三是必须推倒路面上已有的房屋。盟军对柏林轰炸时，施佩尔却暗自窃喜，因为轰炸恰好为德意尼亚的修建铲平路面。

然而二战后期，随着希特勒自杀、施佩尔被捕、纳粹德国正式投降，德意尼亚计划也随之化为泡影。在被盟军俘虏后，施佩尔曾写了一本日记，希望与希特勒“划清界限”。他在日记中写道：“德意尼亚不是希特勒的超级都市，而是为他打造的石棺。”

半个多世纪后首次展览

柏林地方图片档案馆副主管卡尔·戴特梅尔在 20 世纪 80 年代曾提出展览德意尼亚的计划，由于问题敏感未能实现。

为了避免让人误解展览在美化希特勒的虚幻艺术梦，展出德意尼亚微缩模型的帐篷搭在大屠杀纪念中心旁，希特勒自杀的地堡就在旁边，仅需步行 2 分钟就可到达，如此选址使得展出得以获准。

施泰因布吕克说：“毗邻大屠杀纪念中心是为了提醒我们，德意尼亚的构建以千万犹太人的幸福为代价，他们先是被赶出自己的家门，之后居所被无情推倒。这都是为了满足希特勒的好大喜功心理。”据悉，这个展览将持续至今年年底。

黄珊珊(新华社) 朗天

从假辣酱、假名表直到假法拉利跑车

国际“打假”峰会 假货一应俱全



国际“打假”峰会上展出的假法拉利跑车 新华社/路透

品是假货。

假冒展品中一款红色法拉利 P4 跑车格外引人注目。可别被它的华丽外表蒙骗，这辆法拉利尽管外表看起来与 1967 年法拉利生产的三种款车型跑车中的一款极其相似，但它内部装配的却是富士重工的发动机。这辆车产自泰国一家街边小厂。

力促“打假”

作为“打假”先锋，名模亚斯明·博恩来到会场，她站在这款红色假跑车旁边说：“我们现在说的假货不仅是假表，还有假汽车零件、飞机零件，甚至像这款法拉利一样的假车。”她还说：不法商家每年通过生产、买卖假货

牟利 5000 亿美元以上。我不得不说，我自己每天都在考虑这件事，尤其是在外出旅行时，我会想，自己乘坐的飞机的零件会不会也是假货？”

真品基金会“主席蒂莫西·P·特雷纳说，如今假货无处不在。20 年前，假货仅存在于奢侈品中，如今它们已进军电子产品、药品和食品领域中。

恶劣影响

为表示对本次“打假”峰会的支持，欧盟委员会主席巴罗佐来到大会现场，宣布大会开幕。

《时尚芭莎》杂志对假货给全球市场带来的经济影响做了个大盘点：全球每年 10% 的产品是假货；全球非法商家每年通过生产假货牟取暴利 6000 亿美元；假货买卖每年给合法商家带来 5120 亿美元损失；美国公司每年因知识产权被盗损失 2500 亿美元；纽约市税收每年因假货买卖损失 10 亿美元。

真品基金会“说，不法商家可能使用童工生产假货，还可能利用这部分不法收入资助犯罪。此外，劣质假货还对人身健康构成威胁。

杜鹃(新华社)

脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医学称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等，中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝，答非所问，喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤，晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。

由中国中医科学院研制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸)，填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障，直达病灶，独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能，生脑髓，长神经，增智力，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。疗效彻底，无毒副作用。免费送药上门，药到付款，发放信誓卡，无效退货。

经销地址：①南京新街口第一药店
(大洋百货南门旁)
②大行宫延龄巷 113 号

24 小时咨询电话：南京 025-84520367
详情请登陆：中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

科学研究成果，“三联疗法”综合治疗

疝 气

★喜迎开诊十六周年★

据了解：南京长征门诊部疝气康复中心自 1991 年引进科学研究成果，江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液，十六周年临床积累及众多患者验证，医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疝气理想疗法，既科学又安全，无痛苦疗效好，随治随走，十六周年来为众多患者免去挨刀之苦，该中心希望患者早日康复，即日起赠送“疝消肚脐贴”，赠完为止。

苏医广证字 2005 第 178 号

电话 025-86631600

地址：南京玄武门童家巷 25 号省军区门诊楼 5 楼，乘车：玄武湖公园站下，玄武饭店北侧巷内 150 米即到。

节假日不休

卡米拉保安主管朝自己开枪

退休在即原因不明 警方初步认为是自杀

英国王储查尔斯的夫人卡米拉的警方保安主管 10 日被人们发现死于家中。警方初步调查认为，他是开枪自杀的。

55 岁的理查德·富勒负责卡米拉乡村别墅“雷米尔宫”的保安工作。卡米拉与其前夫离婚后，于 1996 年花 85 万英镑买下了拥有六个卧室的“雷米尔宫”。尽管她很少在“雷米尔宫”住，但她坚持要武装警察 24 小时驻守在那里，这些警官都由富勒领导。

10 日早上，富勒的尸体在他位于威尔特郡卡尔尼附近的家中被发现。警方认为他是使用一支猎枪而不是用警用枪自杀的。调查人员在现场也找不到有人使用暴力的痕迹，没有迹象显示他在中枪之前曾与人纠缠。

据悉，查尔斯王储和卡米拉是在乘坐豪华游艇“Lean-Der”号对加勒比海国家进行访问时获知富勒的死讯的。克莱伦斯宫的一位发言人称：“康沃尔公爵夫人殿下(卡米拉)在获悉富勒警长的死讯后感到非常难过。”

富勒的亲友说，在警队服务了 29 年的富勒就快到退休年龄了，他有一个完整的家庭，三个孩子都已成大成人。

他看起来很快乐，没有表现出忧郁的迹象。当地警察局助理局长安迪·马尔什称：“我可以证实，警方正在对一名威特郡警官的突然死亡事件进行调查。这名警官在警队中的威望很高，他在威特郡警队的同事和朋友们将非常怀念他。”

富勒的邻居、50 多岁的地产经理弗雷德里卡说：“我对此感到非常震惊。理查德看起来总是很沉稳老练。我不知道他在负责保护卡米拉的工作，他是担负这一工作的完美人选，非常能干和谨慎。我从未想到他会遇到什么难题让他抑郁得要自杀。” 康娟



理查德·富勒

普京展示“戏曲评论”新才艺

媒体称他的评论既不好也不坏

据新华社电 即将卸任的俄罗斯总统弗拉基米尔·普京多才多艺为人熟知，最近又被媒体捕捉到“戏曲评论”的新才艺。

美联社 11 日报道，普京 9 日携夫人柳德米拉·普京娜在莫斯科一家剧院观看了著名俄罗斯剧目《威尼斯商人》，之后同导演和演员谈天，讨论剧情，借古讽今。

《威尼斯商人》是俄罗斯伟大剧作家亚·谢·格里鲍耶陀夫(1795—1829 年)知名作品，以喜剧风格深刻揭露 19 世纪俄罗斯僵化浮躁的体制，人物性格丰满，语言幽默，一百多年来长演不衰。

落幕时，普京夫妇同演出人员共进茶点，普京问一位主角演员：“怎么一开场主角就哭起来，让人感到他很脆弱？其实他承受了一切，是个坚强的人。”

韩新总统要求官员都要早起 称仆人理应比主人起得早

韩国总统李明博的发言

人于本周一援引他的话说，如果政府官员还有时间去打高尔夫，那他们工作可能还不够努力。

曾任某建筑公司总裁的李明博是个公认的工作狂，他于去年 12 月 19 日以压倒性优势当选韩国总统后，每天早上 7 点半就开始工作。

李明博的新内阁刚成立两周，内阁官员们已经开始有些招架不住了。

李明博在本周一的企划财政部报告会开始前说：“今天我们 7 点半开始开会，所以大家一定在想今后的五年可能都是这样。政府工作人员本应该是‘仆人’。”

“仆人理应比主人起得早，我们的主人是国民。如果仆人比主人起得还晚，那这个仆人就不称职了。”

由于一些官员抱怨上班太早，李明博的总统秘书长柳佑益恳请总统推迟上班时间，但没有得到应允。

据韩国媒体报道，柳佑益现在几乎已禁止总统府工作人员打高尔夫。

总统发言人李东宫说：“政府并没有颁布这样的禁令，那是专制政体下才会有的事。”李东宫援引总统的话说：“你如果努力工作，肯定会觉得时间不够用，那么打高尔夫就是一件很奢侈的事了。” 英津

专治腋臭

我院率先创新采用“纳米刀”微创

介入清除腋下大汗腺，一次性治疗各种

腋臭。不开刀、无副作用、不留疤痕，不影

响工作、学习，无其他后遗症。

专家预约：025-83343312

南京市中山北路 253 号，鼓楼中医院新五楼

面瘫、面痉挛、三叉神经痛

笔者悉：南京鼓楼中医院新五楼面

神经特诊中心于即日起特邀上海、南京

医科大老专家李教授、沈主任携全新

MSJ 修复因子及再生因子科研成果为面

瘫、面肌痉挛、三叉神经痛患者会诊，弥

补了传统疗法治标不治本等不足。王斌

专家预约热线：025-83928236